

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享抽脂隆鼻整容，以及抽脂隆鼻整容过程的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [肋骨鼻和抽脂哪个更疼](#)
2. [整容会有后遗症吗？](#)
3. [脂肪隆鼻手术的价格](#)
4. [自体脂肪隆鼻是永久的吗](#)
5. [自体脂肪填充鼻梁有哪些优势？](#)

## 肋骨鼻和抽脂哪个更疼

肋骨鼻更疼。

抽脂主要是将身体其他部位多于脂肪抽出体外，达到瘦身和减肥的作用。

肋骨鼻则是将肋骨部位软骨取出，然后填充在鼻部，使鼻子变得更加坚挺，达到最好的隆鼻效果。

## 整容会有后遗症吗？

现如今，医美已经越来越普及，已经不像以前那样谈虎色变。大家都想变好看变年轻，但是在走向美的路上，却还是很容易被各色的后遗症吓倒了。

究竟什么是后遗症？

我的定义是：整容或医美失败，而且不可逆的手术。

当然，大家常常说的后遗症多半都是整形后不好看，不是自己想要的效果，其实这都不算后遗症。

手术后遗症的几率到底有多大？答案是——非常小。

不可修复的手术失败案例，至少我是从未见过。

一般在新闻上看到的后遗症，多半是注射物导致的，比如最早的奥美定。

因为现代整形技术的发展，使大多数失败的整形手术都变得“可修复”了。

为什么后遗症的报道那么多？

因为，产生所谓的后遗症就像飞机失事一样。其实坐飞机本身不危险，但飞机一旦失事，媒体就会大肆报道，让所有人产生一种“坐飞机很危险”的错觉。

事实上，飞机失事的概率只有二百万分之一。同样，医美后遗症的概率也是极小的。

每次有失败案例，媒体都拿出来血淋淋的照片出来吸引眼球，才会给大众造成医美整容非常危险的假象。

只要在有执照的正规医院做项目，留下后遗症的几率就会很低！

造成后遗症的因素有哪些？

### 1.不正规的操作

这种情况大多出在街边的美容院，小诊所中。这些场所往往卫生状况和医生水平都令人堪忧。

预防这种情况很简单，在做项目前先看医生和诊所的执照，确认后再进行项目。

### 2.麻醉师的水平和术前的检查

对于大一些的，需要全身麻醉的项目，一般在进行手术前会有一次全套的身体检查以保证身体状况在手术中没有问题。

这一点，市面上的主要问题在于很多黑心医院在术前检查偷懒直接手术进行麻醉，这种情况造成的后果就会非常严重，甚至失去生命的案例都有之。

### 3.经过医院“忽悠”随意注射不明物质。

所以，张院长在此告诫大家：

千万不要去没有营业执照的不靠谱的医院

不要轻信没有医学根据的项目

不要相信“永久有效”，“零恢复期”等口号

希望所有爱美的女孩都能安全变美，美的健康。

## 脂肪隆鼻手术的价格

脂肪隆鼻的价格一般在9000元到3万元不等的，但是每个人的基础情况不一样，选择的美容整形医院也是不一样的，所以收费的标准也是不能一概而论，所以这种情况建议患者选择正规的美容整形医院进行咨询，然后在医生的建议下进行脂肪隆鼻手术的。

## 自体脂肪隆鼻是永久的吗

随着时代的不断发展，人们对于整容方式的接受程度也就越来越高，为了获得高挺的鼻梁，一些爱美人士会选择隆鼻的方式来改变自己，自体脂肪隆鼻凭借自身的优势逐渐被大众所接受，但是自体脂肪隆鼻是永久的吗?下面就一起了解一下吧。

自体脂肪隆鼻不是永久的，根据个人情况的不同会有不同的保持时间一般情况下可以保持5-8年。

自体脂肪隆鼻是一种新型的隆鼻手术，自体脂肪隆鼻利用抽脂技术，抽取身体多余脂肪，经过筛选、清洗后，将脂肪植入鼻根部，然后进行塑型，由于自体脂肪隆鼻所采用的填充材料取之于自身组织，因而避免了组织与机体之间的排斥、过敏现象，不过为了避免自体脂肪被自身细胞所吸收，应在注射时分次分量注入。

自体脂肪隆鼻虽然有着一定的效果优势但是并不是所有的爱美者都是适合这项手术的，在选择之前一定要到正规的医疗机构进行咨询并在有相应资质的机构进行相关的手术和治疗，一旦在这期间有任何不适都要及时联系医生。手术过后都需要一定的时间进行恢复，这个时候要严格遵照医嘱并且提前安排好工作和生活以免带来不便。希望可以帮助对大家有所帮助。

## 自体脂肪填充鼻梁有哪些优势？

自体脂肪隆鼻又称自体脂肪注射隆鼻，是一种新型的隆鼻手术，利用抽脂技术抽取身体多余脂肪，经过筛选、清洗后，将脂肪植入鼻根部，然后进行塑型。由于自体脂肪隆鼻所采用的填充材料取之于自身组织，因而避免了组织与机体之间的排斥、过敏现象，不过为了避免自体脂肪被自身细胞所吸收，应在注射时分次、分量注入。

。

自体脂肪隆鼻治疗效果可以长期维持。术后鼻部挺拔自然，鼻部外观得到改善。取自体组织，基本无排异反应；移植的脂肪细胞一旦存活，效果可长期维持。脂肪组织融合性好，不易移位，不会影响鼻部功能；采用注射方式，疼痛感小。但是自体脂肪隆鼻相比玻尿酸注射恢复期长，填充后还有一定程度的吸收，可能需要二次手术。术后初期会有肿胀，吸脂部位和填充部位还会有瘀血和淤青的现象。如求美者想达到较好的效果，可能需要多次治疗。适合假体隆鼻排异者。

自体脂肪隆鼻手术优势：采用注射方式，疼痛感小；填充物是从自身取出，不易排斥；手术过程操作简单，比较容易接受；融合性好，不易移位；不会影响鼻部功能；术后并发症少。建议自体脂肪隆鼻不能够做剧烈运动，保持注射部位的静止状态，不能够冰敷或热敷；对于正在服用的阿司匹林类活血化瘀药物要停止服用。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！